
ONDERHOUD
behandelingen en onderhoudscontracten



Welkom
Welkom bij CT Pools, uw betrouwbare partner in de zorg voor uw zwembad. Met jarenlange ervaring en een passie voor 
uitmuntendheid, staan wij klaar om uw zwembad in topconditie te houden, zodat u en uw dierbaren optimaal kunnen 
genieten van de vele pleziervolle momenten in het water.

Bij CT Pools begrijpen we dat uw zwembad meer is dan alleen een plek om te zwemmen; het is een bron van plezier, ont-
spanning, en het brengt mensen samen. Daarom zetten we ons in om uitzonderlijke service en zorg te leveren, om ervoor te 
zorgen dat uw zwembad altijd schoon, veilig en uitnodigend is.

Ons team van deskundige technici is getraind om een breed scala aan onderhoudsdiensten te leveren, van routinecontro-
les en reinigingen tot meer gespecialiseerde taken. Wij gebruiken alleen de beste materialen en apparatuur om ervoor te 
zorgen dat ons werk van de hoogste kwaliteit is.

In deze brochure vindt u een uitgebreid overzicht van onze diensten, onderhoudsformules, prijzen en veel meer. We hebben 
dit hulpmiddel samengesteld om u te helpen begrijpen wat wij voor u kunnen betekenen en om u te begeleiden bij het 
kiezen van de diensten die het beste bij uw behoeften passen.

Blader door de pagina’s, ontdek onze verschillende behandelingen en onderhoudsformules, en leer meer over de voordelen 
van het kiezen voor een contract met CT Pools. Wij zijn hier om al uw vragen te beantwoorden en om ervoor te zorgen dat 
uw zwembadervaring niets minder is dan perfect.

Dank u voor het overwegen van CT Pools. Wij kijken ernaar uit om voor uw zwembad te zorgen en een bijdrage te leveren 
aan de prachtige herinneringen die u in en rond het water zult maken.

CT Pools – Uw zwembad, onze zorg!



Onze 
onderhoudsdiensten
Bij CT Pools streven we ernaar om een uitgebreid assortiment aan onderhoudsdiensten aan te bieden die erop gericht zijn 
om de levensduur van uw zwembad te verlengen, de waterkwaliteit te optimaliseren en ervoor te zorgen dat alle appara-
tuur correct functioneert. Ons deskundig team is uitgerust met de nodige kennis en gereedschappen om elk aspect van uw 
zwembadonderhoud te verzorgen.

Volledig Systeemnazicht
Een grondige controle van uw gehele zwembadsysteem is cruciaal om potentiële problemen vroegtijdig op te sporen en om 
ervoor te zorgen dat alles naar behoren werkt. Ons volledig systeemnazicht omvat de inspectie van pompen, filters, leidin-
gen, dichtingen, en alle andere cruciale componenten van uw zwembad.

Waterkwaliteit en -behandeling
De kwaliteit van uw zwembadwater heeft een directe impact op de veiligheid en het comfort van de zwemmers. We voe-
ren een fotometrische controle van waterparameters uit, inclusief pH en alkaliniteit, en we meten het zoutgehalte en vrije 
chloor. Afhankelijk van de resultaten, bieden we advies en leveren we de benodigde chemicaliën om uw water in perfecte 
staat te brengen.

Filterinstallatie en Warmtepomp Onderhoud
Een goed werkend filtersysteem en warmtepomp zijn essentieel voor helder en schoon zwembadwater. We controleren en 
testen uw pomp, filter en voeren indien nodig een backwash uit. Daarnaast inspecteren we het leidingwerk, de dichtingen 
en de kogelkranen om lekkages te voorkomen.

Zwembad en Rolluik Inspectie
Een visuele inspectie van de zwembadkuip en het rolluik helpt ons om eventuele schade of slijtage op te sporen. We contro-
leren op scheuren, lekkages en andere problemen die de integriteit van uw zwembad kunnen aantasten.

Rapportage en Advies
Na afloop van elke onderhoudsbeurt ontvangt u een uitgebreid rapport over de staat van uw zwembad en de uitgevoerde 
werkzaamheden. We voorzien u ook van professioneel advies en aanbevelingen om uw zwembad in topconditie te houden.



Ons
onderhoudscontract
Bij CT Pools begrijpen we dat elk zwembad uniek is en zijn eigen specifieke zorgbehoeften heeft. Daarom bieden we ver-
schillende onderhoudsformules aan, elk ontworpen om aan de diverse wensen en behoeften van onze klanten te voldoen. 
Hiernaast vindt u een gedetailleerd overzicht van onze beschikbare formules.

Season Comfort Formule €630.00 / jaar
Voor zij die maximale ontzorging wensen, is de Season Comfort Formule de perfecte keuze. Deze uitgebreide dienst omvat 
alle aspecten van het Basic Water- en Systeemcheck pakket, met toegevoegde diensten om uw zwembad zomer- en winter-
klaar te maken, alsmede extra nazicht en onderhoud van de filterinstallatie, warmtepomp, en het zwembad zelf. 

Voor het gecombineerde voor- en najaarsonderhoud, 2 keer per jaar, is de prijs €630 inclusief btw, exclusief verplaatsing

+ Korting van 10% op alle onderhoudsproducten

Verplaatsing 
voor 2 keer per jaar

Zone 1: in een straal van 25km: 60€
Zone 2: 25-50km:  120€    
Zone 3: 50-100km:  180€

Voordelen van een Onderhoudscontract
Een onderhoudscontract met CT Pools brengt tal van voordelen met zich mee. Klanten met een contract genieten van 
korting op producten en diensten, voorrang bij interventies, en gereduceerde tarieven voor extra werkzaamheden. Dit zorgt 
voor gemoedsrust en de zekerheid dat uw zwembad altijd in topconditie is.

Aangepaste Diensten
Voor zwembaden die niet door CT Pools zijn geïnstalleerd, bieden wij aangepaste diensten en offertes na een grondige 
inspectie. Wij zorgen ervoor dat uw zwembad voldoet aan onze hoge standaarden voordat wij een onderhoudscontract 
aangaan.

In het volgende artikel zullen we dieper ingaan op de extra diensten en voordelen die beschikbaar zijn voor onze klanten. CT 
Pools is toegewijd aan het leveren van uitstekende zorg en service voor uw zwembad, zodat u zonder zorgen kunt genieten.



Onze 
individuele diensten
Bij CT Pools begrijpen we dat elk zwembad uniek is en zijn eigen specifieke zorgbehoeften heeft. Daarom bieden we ook 
verschillende individuele diensten aan, zowel qua onderhoud als renovatie. 

Bij alle geafficheerde prijzen worden nog voorrijkosten bijgeteld. Uiteraard slechts 1 keer bij het boeken van meerdere dien-
sten op hetzelfde moment.

Verplaatsingskosten
Zone 1: in een straal van 25km: 30€
Zone 2: 25-50km:  60€    
Zone 3: 50-100km:  90€

Season comfort single check € 350.00
Deze uitgebreide dienst omvat alle aspecten van het Basic Water- en Systeemcheck formule, met toegevoegde diensten om 
uw zwembad zomer- of winterklaar te maken, alsmede extra nazicht en onderhoud van de filterinstallatie, warmtepomp, en 
het zwembad zelf.
 

Basic Water- en Systeemcheck Formule € xx.xx
Deze formule biedt de basisdiensten die nodig zijn om uw zwembad in goede staat te houden. Het omvat:
- een volledig systeemnazicht
- een grondige watercheck 
- advies over de benodigde chemicaliën en onmiddellijke bijsturing. 

Deze formule is ideaal voor zwembadeigenaren die op zoek zijn naar een betaalbare optie voor essentieel onderhoud. 
De kosten voor deze dienst bedragen €135 inclusief btw, exclusief verplaatsing (zie verder).

Filterinstallatie en Warmtepomp Onderhoud € xx.xx
Een efficiënt werkende filter en warmtepomp zijn cruciaal voor helder en schoon zwembadwater. Deze dienst omvat:
- Nazicht & testen van de pomp, filter & backwash
- Controle van leidingwerk, dichtingen, en kogelkranen

Zwembad en Rolluik Inspectie € xx.xx
Een visuele inspectie van uw zwembad en rolluik kan potentiële problemen vroegtijdig opsporen. Deze dienst omvat:
- Visuele check van zwembadkuip
- Testen en controleren van het rolluik

Aanvullende diensten € 65.00 / uur / persoon
De volgende werken doen we in regie:
- Installeren of wegnemen van het winterzeil  - Controle en eventuele vervanging van zwembadlampen
- Reinigen van zwembad en/of rolluik   - Controle van bedrading en veiligheidsvoorzieningen
- Vervangen van filtermedium    - Legen en reinigen van het bubbelbad of de spa
- Vervangen van drukvaste en flexibele leidingen



Renovatie
van klein onderhoud tot grote vernieuwingen

Bij CT Pools begrijpen we dat een zwembad meer is dan enkel een plaats voor recreatie; het is een investering in uw levens-
kwaliteit en de waarde van uw eigendom. Na verloop van tijd kan uw zwembad echter tekenen van slijtage vertonen of mis-
schien wilt u wel modernere functies toevoegen. Onze renovatiediensten zijn ontworpen om uw zwembad weer als nieuw 
te maken, of het nu gaat om kleine herstellingen of grootschalige verbouwingen.

Mozaïek en Tegelwerk
Het mozaïek en tegelwerk van uw zwembad speelt een cruciale rol in zowel de esthetiek als de integriteit van de structuur. 
Kleine scheurtjes of loszittende tegels kunnen leiden tot grotere problemen als ze niet tijdig worden aangepakt. Ons team 
van ervaren professionals kan snel en efficiënt herstellingen uitvoeren, waarbij we nauwkeurig matchen met de bestaande 
tegels om een naadloos resultaat te garanderen.

Boordstenen en Tegelomgeving
De boordstenen en tegelomgeving van uw zwembad zijn niet alleen een designelement, maar ook een veiligheidsaspect. 
Versleten of beschadigde boordstenen kunnen gevaarlijk zijn en het uiterlijk van uw zwembad aantasten. Wij bieden een 
uitgebreid scala aan opties voor vervanging of upgrading, van klassieke tot moderne stijlen, om uw zwembadrand veilig en 
stijlvol te maken.

Technische Installatie en Zoutelektrolyse
Een moderne en efficiënte technische installatie is essentieel voor een schoon en veilig zwembad. We zijn gespecialiseerd 
in het upgraden van verouderde systemen naar de nieuwste technologieën, waaronder zoutelektrolysesystemen die een 
milieuvriendelijk en gezonder alternatief bieden voor traditionele chloorbehandelingen. Onze experts zullen samen met u 
werken om de beste oplossing voor uw behoeften en budget te vinden, zodat u kunt genieten van kristalhelder water met 
minder chemicaliën.

Complete Renovatie
Als u overweegt een volledige renovatie van uw zwembad, bent u bij ons aan het juiste adres. Van het opnieuw betegelen en 
herbekleden van de zwembadkuip, tot het installeren van nieuwe verlichting, jets en andere functies, wij hebben de kennis 
en ervaring om uw visie werkelijkheid te maken. Samen zullen we uw zwembad transformeren tot een prachtig en functio-
neel middelpunt van uw buitenruimte.

Bij CT Pools zetten we ons in voor uitmuntendheid en klanttevredenheid. Neem vandaag nog contact met ons op om te be-
spreken hoe we uw zwembad kunnen vernieuwen en verbeteren. Ons team staat klaar om u te helpen bij elke stap van het 
proces, van het eerste ontwerp tot de voltooiing van de renovatie.



info@ctpools.be
+32 369 26 35

Bazelstraat 250/26 
9150 Kruibeke

BTW BE0733.965.643


